

戏外恩爱 戏里“纠结”

冯远征、梁丹妮夫妻联袂出演电视剧《是爷们儿向前走》



冯远征和梁丹妮

□新华社北京2月21日专电(记者 白瀛 左元峰)

都市情感剧《是爷们儿向前走》正在北京拍摄。冯远征、梁丹妮这对恩爱夫妻在剧中却扮演一对“纠结”夫妻，与秦卫东、黄曼合作演绎中年男子的情感救赎与励志路程。

该剧导演周耀杰21日在北京介绍，剧中，佟舒畅(冯远征饰)与田彩霞(梁丹妮饰)因为婚外情的误会而离婚。不肯原谅丈夫的田彩霞带着孩子远离佟舒畅的生活。因经济问题入狱5年的佟舒畅出狱后发现家里早已物是人非，抱着东山再起的意念住进了父亲家。找工作屡屡受挫的佟舒畅与进城寻妻的农民杨大命联手创业，逐步改变了自己窘迫的境遇。而佟舒畅在与富家女于洁渐生好感的时候，也与前妻田彩霞消除了种种误会。历经感情考验，佟舒畅最终选择与前

妻一起照顾老年痴呆的父亲，抚育儿子，实现了自己的情感救赎。

现实中的夫妻冯远征、梁丹妮此次在剧中再次合作，演绎中年夫妇。但与戏外两人的恩爱有加不同的是，戏里两人分分合合，十分“纠结”。

此前，冯远征在《不要和陌生人说话》、《人到中年》和《女人心事》等多部情感剧中塑造了或心理变态或颓废的各类丈夫形象，而梁丹妮也堪称“母亲专业户”，在《男人底线》、《鲜花朵朵》和《青春期撞上更年期》等家庭剧中演绎了很多性格各异的中年母亲形象。

周耀杰说，《是爷们儿向前走》选取一个失意中年男子的一段奋斗历程，展现了亲情、友情、爱情的力量，还原了很多中年人真实的生活状态，希望能激发观众共鸣，引发社会思考。

图说文娱 picture



刘德华强调不会从政

“我不会从政，还是当演员比较好。”刘德华20日下午出席电影《富春山居图》的杀青仪式时，被问到近日有艺人提出请他“出任香港特首”一事，他首次予以澄清，并奉劝大家：“别想了！想多了！”下半年即将升级当爹的华仔对家庭问题一律过滤，更卖萌笑言：“家里的事回家说。” (中新)

惠特尼·休斯顿的女儿被传吸毒

珍妮佛·哈德逊有望成“天后”接班人

□据《潇湘晨报》

日前，美国一代歌后惠特尼·休斯顿的葬礼在家乡教堂举行。虽然送走了惠特尼，但她身边的麻烦事还在继续，接班人的问题也备受关注。

在当天感人的葬礼上，唯一美中不足的是惠特尼的前夫鲍比·布朗因为不满座位安排提前离席。在惠特尼和鲍比的15年婚姻里，惠特尼染上了吸毒和酗酒的恶习，演艺生涯也急转直下。这段以离婚告终的婚姻被很多歌迷认为是惠特尼英年早逝的间接原因。

在惠特尼死后，女儿鲍比·克里斯蒂娜的疑似吸毒照也被翻出来示众。惠特尼葬礼

之后，克里斯蒂娜的戒毒也被提上了议程。有报道称鲍比的情绪至今仍不稳定，而惠特尼的家人因担心克里斯蒂娜再步母亲的后尘，计划安排已有吸毒倾向三四年的她进入戒毒所60天。

一代天后陨落，接班人的问题自然备受关注。在格莱美颁奖礼上，珍妮佛·哈德逊献唱了《我将永远爱你》向惠特尼致敬，被认为是新一代惠特尼的接班人。而作为惠特尼演出和歌唱生涯的代表作之一，影片《保镖》也被曝有电影公司希望开拍新版，借此向已逝世的惠特尼致敬。据悉，该电影公司相中了珍妮佛·哈德逊，并拟邀请她出演新版《保镖》。看来，不论是演唱还是表演，哈德逊都被寄托了太多的期待。



珍妮佛·哈德逊 (网络图片)



林夕希望做唐国强或王菲

近日，中华书局推出了华语乐坛重量级词人林夕的生活书《知情识趣》。在新书首发式上，有人问他下辈子还要不要做林夕时，林夕说：“不是说现在我对自已不满意，而是做别人会比较好玩。我希望下辈子做别人试试看——比如，希望做唐国强，因为可以演毛主席，很男人；或者选择做王菲，因为她不急着想发片，不太辛苦。”已经写了几千首歌词的林夕称，自己打算举办作品演唱会。(重庆)

相关链接

惠特尼·休斯顿衣物将拍卖

□新华社电

美国一家拍卖行20日说，将拍卖一批惠特尼·休斯顿生前的衣物，以纪念这位引领20世纪90年代流行乐坛的歌手。

朱利恩拍卖行在一份声明中说，定于3月下旬在美国加利福尼亚州洛杉矶举行拍卖会，拍卖品包括多件休斯顿在电影或舞台上穿过的衣服和戴过的首饰。

法新社报道，拍卖品包括一条镶银边的黑色天鹅绒礼服和休斯顿在电影《保镖》中戴过的假珍珠耳环，前者成交价预计在1000~2000美元，后者在600~800美元。

休斯顿本月11日在洛杉矶一家酒店房间的浴缸内身亡，时年48岁，死因尚未确定。她的葬礼18日在新泽西州纽瓦克一间浸信会教堂举行，第二天落葬在新泽西州韦斯特菲尔德附近一处墓地，守在父亲旁边。

30集家庭伦理剧《有你才幸福》开机

58岁李雪健要和陶慧敏谈“黄昏恋”



李雪健在剧中出演一位孤苦无依的老人。

□据新华社电 网易娱乐

由李雪健、陶慧敏、刘佩琦、刘俐俐等主演的30集家庭伦理剧《有你才幸福》20日在北京开机。20日恰好是李雪健的生日，剧组在开机现场为李雪健庆祝了58岁生日。

据导演王瑞介绍，剧中主人公，57岁的北京人祺瑞年(李雪健饰)先后遭遇老房拆迁、老伴去世、子女“啃老”等人生困境，陷入生活和情感的多重危机，之后恋上宋茹君(陶慧敏饰)，更遭到子女的干涉。

王瑞说，《有你才幸福》没有用人为的戏剧化情节来推动故事，而是触及了社会变迁

中的现实矛盾和人心隐痛。“本剧通过一群普通人在家庭变故中争斗和觉醒的故事，揭示了金钱拜物思想对亲情和人伦的伤害以及丧偶老人的孤独无依”。

本剧集中了一大批实力派演员担纲主演。李雪健成名于22年前的《渴望》，多年来塑造了多个经典人物形象。近年，他因患病减少了接戏的数量，但被《有你才幸福》中祺瑞年这个孤独行走在城市中的老人感动，才接下了这部戏。陶慧敏因在《杨乃武与小白菜》里扮演美丽的“小白菜”，成为一代人心中的偶像。此外，刘佩琦和刘莉莉也是活跃在荧屏上并多次获大奖的演员。



蔡少芬被传卖房帮母还债

据香港媒体消息，最近蔡少芬偷偷将购买不到一年的独立屋放盘，准备搬进只有50多平方米的旧楼，令外界猜测她可能出现经济问题，甚至有传言指她此举是为了帮妈妈偿还赌债。(信息)